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平成23年６月定例教育委員会会議録 

 
１．日 時 平成23年６月29日（水）午後２時40分～午後３時40分 

 

２．場 所 岸和田市立公民館２階 講座室２ 

 

３．出席者 
  委員長 坂田 忠義  委員長職務代理者 毛利 髙二 
  委員 川岸 靖代  委員 中野 俊勝  教育長 永本 定芳 
 
４．事務局出席者 
教育総務部長      柿本 邦彦   学校教育部長      岸田 隆博 
生涯学習部長      植原 和彦   理事兼生涯学習課長    森  幸子 
総務課長        阪口 洋子   学校管理課長      門林 啓之介 
学校教育課長       谷  桂輔   人権教育課長      篠本 治久 
スポーツ振興課長     元廣 秀晴     郷土文化室長       道姓  清 
図書館長         佐藤  正      産業高等学校事務長   道古 義和 
総務課参事        大西 謙次   総務課参事              植田 和幸 

 

開会 午後２時40分 

前回会議録について承認された。本会議録署名者に川岸委員を指名した。 

傍聴人0名。 

 

○ 坂田委員長 

はじめに、暑い日が続きますが、九州南部では早くも梅雨が明けたようです。梅雨明けが早 

い年は猛暑になるといわれております。今年は特に節電の関係で過ごしにくい夏になると思わ

れますので、くれぐれも健康には留意していただきたいと思います。 

  それでは、定例教育委員会を開会します。 

 

報告第36号 平成23年度岸和田市水練学校の開催について 

報告第37号 平成23年度スポーツ教室の開催について 

報告第38号 平成23年度市民プールの開設について 

報告第39号 平成23年度初心者水泳教室の開催について 

報告第40号 展示及び研究資料の寄附について 
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○ 坂田委員長 

報告第36号平成23年度岸和田市水練学校の開催について、報告第37号平成23年度スポーツ教

室の開催について、報告第38号平成23年度市民プールの開設について、報告第39号平成23年度

初心者水泳教室の開催について、報告第40号展示及び研究資料の寄附については、書面にて報

告とします。 

  以上５件について、質疑、意見等がありましたら発言願います。 

○ 坂田委員長 

  スポーツ教室で定員より希望者が多い場合はどのようになさいますか。 

○ 元廣スポーツ振興課長 

  今回は、講師の方と相談のうえ、希望者全員を受け入れるようにしています。 

○ 中野委員 

  昨年度、愛媛県今治市の市営プールで小学生が排水口に吸われおぼれた事故がありました。

学校プール、市民プールの安全管理を徹底していただくようお願いいたします。 

○ 毛利委員長職務代理者 

  老朽化が進んでおり大変ではないですか。 

○ 元廣スポーツ振興課長 

  ６月から施設点検を開始し、プール施設管理者等の協力を得ながら安全に開設できるよう努

力しています。 

報告第41号 中学生体験入学の実施について 

○ 坂田委員長 

報告第41号中学生体験入学の実施について、事務局から説明をお願いします。 

○ 道古産業高等学校事務長 

産業高校の教育内容、進路状況及び学校生活の紹介と、デザインシステム科・商業科・情報

科の特色ある科目の一部を実習することにより、産業高校に対する理解と関心を深め、進路選

択の参考に資することを目的とし、７月26日から７月28日までの間、中学３年生、参加生徒

の保護者、教職員を対象とし、学科説明、体験授業、部活動見学を実施します。 

この事業の周知方法については、昨年度までは高石市以南の中学校に案内していたものを、

今年度は案内エリア広げて堺市以南の中学校としました。実施内容につきましては、商業科・

情報科については、簿記、コンピュータ実習の体験授業を、デザインシステム科については、

パッケージデザイン及び染色体験の体験授業を実施します。また、来年度においては、今年度

に整備いたしまするコール教室のＰＲを含めたものにしたいと考えております。 

○ 毛利委員長職務代理者 

  参加人数はどんな状況ですか。 

○ 道古産業高校事務長 

  昨年度は、生徒が385名、保護者・教職員を含めて428名でした。 
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○ 中野委員 

体験入学の取組は、生徒を多く集めるだけではなく、学習意欲の高い生徒を集めることに繋

がるいい取組であると思います。そこで、学校教育活動、教育内容について理解を深めていく

うえでは、学校教育自己診断、生徒による授業評価、学校協議会の提言をホームページに掲載

するなど広く公開していくようお願いしたいと思っています。 

○ 永本教育長 

詳しいご説明をこれまで差し上げたことがなかったのですが、先ほどの３点の取組につきま 

しては、小学校、中学校を含めすべて実施しております。特に大事なのは、学校教育自己診断

であると思います。子どもの声、保護者の声のよく聞き、学校に対する思いを知り、学校側の

思いとの違いを見つけ改善していくことが大事であると思っております。 

○ 坂田委員長 

  高等学校授業料の無償化に伴い、産業高等学校においてはしっかりとした学校づくりをしな

いとこれからの厳しい競争の時代に勝ち残れないと思います。 

○ 永本教育長 

20万市民に支えられている学校でありますので、今まで築いてきた財産を大事にしながら、 

これからの産業高等学校のあり方をしっかりと考え、魅力ある学校づくりをしていきたいと思

います。 

○ 坂田委員長 

他に何かありませんか。ないようですので議案の審議に入ります。 

議案第33号 岸和田市スポーツ振興審議会委員の委嘱について 

○ 坂田委員長 

議案第33号岸和田市スポーツ振興審議会委員の委嘱について、事務局から説明をお願いし 

ます。  

○ 元廣スポーツ振興課長 

  本件は、岸和田市スポーツ振興審議会条例に基づき、当該審議会の委員を委嘱するもので、

任期は平成23年度、平成24年度の２年です。15名の方に委嘱するもので、うち２名につきまし

ては岸和田市審議会等の公募に関する条例にも基づき選定した市民公募者であります。 

第１回審議会は、平成23年７月13日に委嘱状の交付を兼ねて開催する予定であります。 

○ 坂田委員長 

本件に関して何かご意見ございませんか。ないようですので原案のとおり承認します。 

○ 毛利委員長 

他に何かございませんか。 

○ 道古産業高等学校事務長 

（今年度新たに作成した産業高等学校案内パンフレットについて報告） 
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閉会 午後３時40分 

 

 

本会議録に相違ないことを認め署名する。 

 

 

 

委員長 

 

 

 

署名委員 

 

 


